

Kakšne so ženske

Neki francoski list razpravlja lastnostih gospodinj raznih narodov in pravi: Angležinja kuharica srednjega sloja si ni le ob redkih primerih lahko privoščiti hišno pomočnico, ker so tam zelo drage, toda Angležinja kot gospodinja si zna življenje zelo olajšati Stanjuje večinoma v lastni, majhni hiši in ne misli na to, da bi v njej pospravljala vsak dan. Zadovolji se z nekaj površnega pospravljanja in se strinja s tem, da je treba prostore in predmete temeljito osnažiti vsak teden enkrat. Angleška gospodinja veliko izda za svoje toaletne potrebe, ker je tudi doma vedno prazniško in elegantno oblečena ter se zvečer v družabno obleko, pa če ostane z možem sama doma. Popoldanski izhod je zanjo nekaj samo ob sebi umevnega, saj in golf spadajo tudi zanjo v dobremu tonu.

Francozinja je dosti boljše nego nje glas. Splošno mislijo se Francozinja bavi najbolj svojimi oblekami in svojo lepoto. To ni res. Večinoma dela gospodinjstvu in celo po nameni brez pomoči. Neredko je njenemu možu tudi v poslu in v plačilu menadomestljiva pomoč. Francozinja pa ni zelo gostoljubna, vsaj ne v zvezi z domom. Če vabi rajši v restorani ali na čaj v kakšno tako zvano angleško čajarno. Denar za gostoljubno nalaga Francozinja rajši svoje obleke.

Nemka je pridna, štedljiva, da bi bila skopna, ljubi čistočo in prerada vidi obiske, vedno seveda v skladu s finančnimi zmoglostmi jemlje zelo resno, na družine se umakne s svojimi zahtevami rada v ozadje. V preprosto Nemke niso spogledljive, njih edina napaka je, da zakonu rade malo zanemarijo.

Američanka stoji med vsemi ženskami na svetu najodločneje in staljšu samostojnosti. Večinoma razpolaga s svojim bančnim računom, in sicer tudi v svojih slojih. Denar hoče neod-

visno trošiti kakor ji je všeč. Njena oseba stopa v ospredje. Gospodinjstvo smatra za potrebo ki se ji ne more upirati. Ne bi ji pa prišlo na um, da bi zjutraj vstajala zgodaj in svojemu možu pripravljala zajtrk ali pa da bi se dolgo mudila s kosilom. Konservira je njeno geslo. Jutranjo kavo kupuje že prejšnji večer pripravljeno in jo z umnimi napravami hrani toplo do naslednjega dne. Američanka porabi izredno mnogo časa za nego svoje lepote. Rada bi veljala za najboljši razvzajeno žensko na svetu.

Tako je torej s gospodinjami po svetu—ali tako je vsaj bilo, dokler so vladale normalne razmere.

"NAJVEČJI MOŽ" 1. 1941

List "New York Times" je na koncu starega leta razpisal anketo, kdč zasluži naslov največjega moža 1. 1941. Rezultat ankete je pokazal, da smatrajo v Ameriki za tega moža angleškega min. predsednika Winstona Churchilla. Pred dvema letoma so Američani izjavili, da je največji mož 1. 1938. Hitler, leto dni pozneje pa je dobil ta naslov Stalin.

Londonska City v plamenih

Desettisoči Londončanov, ki so uslužbeni v londonski City, poroča dopisnik Pester Lloydja so našli mestno središče, ki so ga prejšnjo soboto zapustili nepoškodovano, v ponedeljek kot pogorišče in razvalino.

Po velikem požaru 1666, je bil požar, ki je divjal v City v noči od nedelje na ponedeljek, največji požar, kar jih je doživela angleška prestolnica.

Nemška letala so začela napadati v poznem popoldnevu in so svoje napade osredotočila na ozemlje med Fleet Streetom in bančno četrtjo, ki obsega kakšno štirjaško miljo.

Napadi so veljali dalje tudi južnemu obrežju Temze onkraj Londonskega mosta, kjer stoje večinoma nenaseljena pisarniška in poslovna poslopja. Letala so metala v največji brzini zažigalne bombe, šele pozneje, ko se je že pričelo gasilno delo, so sledile tudi rušilne bombe.

Ta nemški napad, ki so ga označevale skoraj same zažigalne bombe in ki se je omejil na razmeroma majhno ozemlje, je trajal samo kakšni dve uri. Prvič so ob tej priliki nastopili tudi angleški nočni lovci.

Dopisnik je prebil skoraj vso noč v napadenem ozemlju, kjer je lahko zasledoval razvoj požara in gasilna dela. Čeprav je ožen jazel cele ceste, človeških žrtev skoraj ni bilo, kajti v tem mestnem delu stoji, kakor že omenjeno, večinoma nenaseljena pisarniška poslopja. Toda baš zavoljo nedostajanja opazovalcev na strehah, ki imajo nalogo, da že od vsega začetka pogasijo zažigalne bombe, se je mogel požar tako razširiti.

Cerkev St. Bride, ki so jo zgradili po velikem požaru 1666 je pogorela do tal. Med napadom se je nekoliko sto oseb zateklo v njeno podzemlje in so jih takoj ob nastanku požara spravili na varno.

Cerkev Svetega Pavla je rešil tako rekoč čudež, kajti vse hiše v njeni okolici so pogorele. Tu so strešni opazovalci zadušili ogenj iz zažigalnih bomb, ki so padle na njeno streho.

Zgodovinsko poslopje Guild Halla pa je pogorelo in veliko škodo je utrpel tudi Old Bailey. Hud severnik je oviral gašenje. Gasilske čete so prihitele iz vseh mestnih predelov, iz tisočev brizgaln so se dvigali mogočni vodni stebri. Številne hiše so z

dinamitom pognali v zrak, da bi ogenj omejili. Proti jutru so ga v resnici obvladali.

Kako bi razpršili meglo

Za letalski promet bi bilo nedvomno velikega pomena, če bi mogli odpravljati meglo vsaj krajevno, na letališčih. Bilo je že nešteto predlogov za rešitev tega vprašanja, toda nobeden se ni doslej izkazal.

Ameriški meteorolog prof. Brunt je proučil vse mogoče načine in je pri tem ugotovil marsikaj važnega. Megle so dvojne vrste, prvič takšne, ki nastajajo zavoljo ohladitve zemeljske površine v hladnih nočeh, in drugič takšne, ki nastajajo zavoljo vdora toplih, vlažnih zračnih tokov na hladno zemeljsko površino.

Za prvo vrsto megel, ki nastajajo samo tedaj, če ni opaznega zračnega gibanja, še niso našli nobene praktične rešitve zgoraj navedenega problema. Pri meglah druge vrste, ki imajo izmerljivo brzino, pa bi obstajala metoda, po kateri bi dolocene zračne predele lahko očistili. Ta metoda se da uporabiti na črti vzdolž vetrne strani. Megla se da razpršiti s segrevanjem. Da osvobodimo prostornino 10,000 kubičnih metrov vsake megle, bi morali vsako minuto zažgati 200 kubičnih metrov svetelnega plina ali 20 sodov parafina. Drugo je vprašanje, kakšni bi bili stroški, če bi hoteli razpršiti meglo nad obsežnimi letališči.

Japonske posebnosti

Vsako velemesto ima kakšno cesto, ki je njegovo prebivalstvo nanjo ponosno. V Tokiu velja to za tako zvano Elizajska polja. Oblasti st strogo prepovedale to cesto fotografirati, pa ne zato ker bi bile ob njej kakšne vojaško važne zgradbe ali naprave, temveč zato, ker gre mimo mikadove palače. Znano pa je, da Japonci svojega vladarja častijo kot božanstvo in jim brani, da bi kraj, v katerem stanuje, kazali v vsakdanjih slikah.

Nikjer na svetu ni menda toliko vročih vrelecev kakor v deželi vzhajajočega sonca. K njim prihajajo domačini seveda radi na oddih in zdravljenje. Japonci pa so tudi praktični ljudje. Tako so ob svojih vročih vrelih namestili napisne deske, s katerih je razvidno do sekunde natančno, koliko časa je treba držati jajce v vreli vodi, da se skuha.

Z zaročnim in poročnim časom je na Japonskem zvezana marsi-

katera stara, lepa navada. Tako dobivajo neveste kot poročna darila ne nastenskih ur, vaz ali srebrnih priborov, temveč svileno blago. Ker bi pa bilo premalo ljubezljivo, če bi ji poslali v hišo navadne kose ali zavitke svile, sešivajo lutke. Posebno pogosto imajo ti darovi obliko krapov, a ta riba izraža željo, da bi novoporočnica kmalu dobila potomca. Mična lutka pa pomeni, da želijo darovatelji čez leto dni vi-

deti deklico v zibelki. Po poroki mlada žena šive teh svilnenih darov razpusti in si iz blaga izdelata kimone ali kakršne koli druge oblačilne kose.

CUTS—BURNS—SCALDS
Should be quickly treated to prevent bad after-effects as well as relieve pain. Use OIL-OF-SALT. Wonderful too for sore, tired feet. At your drugist's—money back if not satisfied. For free sample write Moss Laboratories, 215 South Leavitt Street, Chicago.

QUICK RELIEF FOR FEET

MAD

When a cough, due to a cold, drives you mad, Smith Brothers Cough Drops usually give soothing, pleasant relief. Black or Menthol—5¢.

Smith Bros. Cough Drops are the only drops containing VITAMIN A

Vitamin A (Carotene) raises the resistance of mucous membranes of nose and throat to cold infections, when lack of resistance is due to Vitamin A deficiency.

SICK, NERVOUS CRANKY "EVERY MONTH"?

Then Read WHY Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound Is Real "Woman's Friend"!

Some women suffer severe monthly pain (cramps, backache, headache) due to female functional disorders while other women tend to become upset and they get cross, restless and moody.

So why not take Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound made especially to help tired, run-down, nervous women to go smiling thru "difficult days". Pinkham's Compound contains no opiates or habit-forming ingredients. It is made from nature's own beneficial roots and herbs—each with its own special purpose to HELP WOMEN.

Famous for over 60 years—Pinkham's Compound is the best known and one of the most effective "woman's" tonics obtainable. Try it!

If you like MILD cheese flavor here's the kind to get

KRAFT VELVEETA

● Velveeta spreads like butter... slices when chilled... melts and toasts to perfection. Delicious! Contains milk protein, milk minerals, vitamin A and vitamin C.

THE CHEESE FOOD THAT'S DIGESTIBLE AS MILK ITSELF

IMPORTANT!

medical tests reveal how thousands of WOMEN HAVE BEEN ABLE TO GET NEW ENERGY

If you feel tired out, limp, listless, moody, depressed—if your nerves are constantly on edge and you're losing your boy friends to more attractive, peppy women—SNAP OUT OF IT! No man likes a dull, tired, cross woman.

All you may need is a good reliable tonic. If so, just try famous Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound made especially for women. Let it stimulate gastric juices to help digest and assimilate more wholesome food which your body uses directly for energy to help build up more physical resistance and thus help calm jittery nerves, lessen female functional distress and give you joyful bubbling energy that is reflected thru your whole being.

Over 1,000,000 women have reported marvelous benefits from Pinkham's Compound. Results should delight you! Telephone your drugist right now for a bottle. WELL WORTH TRYING.

NOVICA...

ki jo izveste bo gotovo zanimala tudi druge. Sporočite jo nam pismeno ali pa pokličite Henderson 5311 — Henderson 5312.

Lahko jo sporočite našim zastopnikom ---

JOHN RENKO
955 East 76th Street

JOHN STEBLAJ
1145 East 169 Street Kenmore 4680W

JOHN PETERKA
1121 East 68 Street ENdicott 0653

OGLASAJTE V "ENAKOPRAVNOSTI"

WOMEN!

read how thousands have been able to GET NEW ENERGY

IMPORTANT Medical Tests Reveal WHY Famous Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound Has Been Helping Weak, Run-down, Nervous Women For Over Half A Century!

If you feel tired out, limp, listless, moody, depressed—if your nerves are constantly on edge and you're losing your boy friends to more attractive, peppy women—SNAP OUT OF IT! No man likes a dull, tired, cranky woman.

All you may need is a good reliable tonic. If so, just try famous Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound. Let it stimulate gastric juices to help digest and assimilate more wholesome food which your body uses directly for energy—to help build up more physical resistance and thus help calm jittery nerves, lessen female functional distress and give you joyful bubbling energy that is reflected thru your whole being.

Over 1,000,000 women have reported marvelous benefits from Pinkham's Compound. Results should delight you! Telephone your drugist right now for a bottle.

SEZNANITE JAVNOST Z VAŠO TRGOVINO POTOM ...

'Enakopravnosti'

DO YOUR EYES BURN?

Use Murine—the proved formula of an eye-specialist—containing seven safe ingredients to soothe and refresh reddened delicate membranes resulting from colds, sore work, late hours, movies, wind, glare, dust. Free dropper with each bottle. At All Drug Stores.

Refresh them with... **MURINE** For YOUR EYES

AND THANKS A MILLION FOR TELLING ME ABOUT MIRACLE WHIP. MY WHOLE FAMILY LOVES IT!

The Salad Dressing Millions prefer!

Miracle Whip Salad Dressing

AN URGENT MESSAGE to women who suffer FEMALE WEAKNESS

Few women today are free from some sign of functional trouble. Maybe you've noticed YOURSELF getting restless, moody, nervous, depressed lately—your work too much for you.

Then why not take Lydia E. Pinkham's Vegetable Compound to help quiet weary, spasmodic nerves, relieve monthly pain (cramps, headache) and weak fainting spells due to functional irregularities.

For over 60 years Pinkham's Compound has helped hundreds of thousands of weak, run-down, nervous "ailing" women to go smiling thru "difficult days." Why not give this wonderful "woman's friend" a chance to help YOU? Try it!

HAIR-BREADTH HARRY

STUVESANT! MR. FUDDLE! ARE YOU HURT BADLY?

KING FUDDLE! STUVESANT!! ANSWER ME...

OH! HE'S DEAD!

PST! YOU BETTER ROLL OVER AND PLAY DEAD, TOO!

SPARE NO ONE, ME VALIANT FELLOWS! NOT EVEN THAT STARRY-EYED WIKEN—ALONE AND UNPROTECTED!

ČRNI BRATJE

22

Caldwell se je smehljajal. Z izjemo kratkih pripomb so se peljali dalje časa molče. Voznik je gnal vozilo. Caldwell je zdaj pa zdaj začutil krivuljo, ki jo je napravil avto, enkrat je tudi opazil, da so se peljali po zelo prometni cesti, vendar ni mogel niti približno presoditi smer poti. Domneval je, da je avto nalašč delal ovinke. Zdjaj pa zdaj je skrivaj pogledal proti zastorom, toda ti so čisto zagrnjali pogled. Ni najmanjša svetloba ni prihajala skozi nje.

Moravčeve misli so se zmemrom znova sukale okoli točke, kaj bi se zgodilo z njim, če bi črni bratje izvedeli za njegove prave namene ali pa začeli sumiti, da jim namerava nekaj zagosti. Vsa varnost, svoboda teh mož je bila odvisna le od tega, da njih imena niso bil znana. Caldwell se je zavedal, da je šel v smrtno nevarnost.

In Allan Walker?

Ali bo ob njegovem prihodu v centralo navzočen? To je veliko vprašanje, odločilno vprašanje. Ves uspeh pustolovščine, morda celo njegovo življenje bo odvisno od tega.

Vedel je, da bo Walker izrekel zadnjo besedo. Seveda je v Družbi črnih bratov še neki drugi mož, kateri ga je bil prej v SanFranciscu zdaj pa zdaj obiskal. Najbrž je ta mož eden izmed glavnih kolovodij družbe. Toda ni verjetno, da bi ga ta mož toliko poznal, da bi začel sumiti.

Hitrost avtomobila je naraščala. Caldwell je potegnil uro iz žepa. Že petinpetdeset minut so se vozili.

Ko je zamišljen držal uro v rokah, je ženska zdajci položila roko na njegovo ramo. V Caldwellovo veliko presenečenje je hotela vedeti podrobnosti o tem, kako se je bil izmuznil iz rok policije. Spočetka se je izgovarjal na razne načine, ko pa je ženska le silila vanj in pri tem izražala svoje občudovanje nad njegovim junaštvom; ji je na kratko obrazložil svojo pustolovščino v hotelu Brewsterju.

Poslušala ga je z napetim zanimanjem, njene velike oči so pri tem kazale resnično občudovanje.

Ko je umolknil, ga je še bežno pogledala, nato pa je prišla gorvilno cev.

"Kje smo zdaj, Barnes?"

Odgovora Moravec ni razumel.

"Prav," je odgovorila ženska. "Ne pozabi navodil in hitro vozi."

Moravec je takoj razumel. Ko bo vozilo na cilj, se bo najbrž tako hitro ustavilo, da bo vse potnike vrglo s sedežev. Takoj nato bodo avto obstopili pomočniki črnih bratov. Mislijo pač na možnost, da bi jim on, preden, bi ga spravili na varno, lahko ušel z voza in spoznal kraj, kar bi potem javil policiji.

Njegova domneva je bila pravilna. Po nenadnem zavoju avta so zahreščale zavore in nenađen obstanek je vrgel vse tri potnike z blazin. V tistem trenutku se je odprlo dvoje vrat in neznan mož je stopil v avto.

Moravec je takoj videl, da sta pri vsakih vratih obstala dva moža. Ko je z Garrishem ob strani vstal, so mu vrgli čez glavo mehko, temno čunjo. Začutil je, da so mu čunjo zadaj zavozlali. Nato so ga povedli iz voza. Nekaj korakov je napravil po ravnem, nato pa je moral stopati po kamnitih stopnicah. Bilo je natančno sedem stopnic. Zatem je začutil pod nogami lesena tla verande. Skoro trenutek nato mu je puhnil v obraz val toplote in skozi čunjo je videl lahko svetlobo.

Zdjaj so mu vzeli čunjo z gla-

ve. Bil je v močno razsvetljeni dvorani in je zagledal poleg starih mož, ki so ga bili privedli sem, še dva druga služabnika. Vsi so pozorno obstali, ko so se odprla neka vrata pred njim.

Prišel je starejši gospod, ki je bil na videz odličen mož z lepimi manirami. Takoj je s prostodušnim nasmeškom in iztegnjeno roko stopil k Moravcu.

"Dobro došli, prijatelj!" je rekel kar pristrčno. "Dobro došli med nami!" Oba moža sta se drug drugemu zasmejala. Moravec se je smehljajal mirneje in manj krčevito. Njegov pogled je preletel vrsto služabnikov, ki so stali zadaj za njim.

"Oprostite," je rekel nato resno. "S kom imam čast govoriti?"

"Zal mi je, da vam ne morem povedati," je rekel odlični gospod, ki se je neprestano smehljajal. "Te točke pač ne bova obravnavala. Saj gotovo razumete, zakaj ne. Če pa že hočete, me lahko nagovarjate s Friderikom, kakor me kličejo vsi prijatelji. Ne bom prav nič užaljen."

Moravec se je s tem zadovoljil.

"Oprostite nam morate," je nadaljeval Friderick Merrivale, "da vas moramo nekoliko preiskati. Okolnosti so takšne, da ne gre drugače."

Pregled Moravčevih žepov sta izvršila Garish in Merrivale. Predvsem sta iskala, ali nima Moravec v žepih še kakšnega orožja, pri tem pa sta sumljivo

ogledovala tudi vsako drugo malenkost, ki sta jo našla v žepih. Merrivale je pregledoval sukničje, a Garrish ostale dele obleke. Med drugimi malenkostmi sta zaplenila tudi žepni nožič. Nenavadno težka cigaretna doza je tudi vzbujala Garrishovo pozornost. Nezaupno jo je vrtel nekaj časa med prsti. Ko pa je slednjič dognal, da so bile v njej le cigare, jo je godrnjaje vrnil Moravcu.

Nato je pregledal škatlicjo vžgalice. Vsako vžgalico je posebej vzel iz škatlice in jo preiskal notranjost polnilnega pesnika. V notranjem žepu telovnika je našel Garrish usnjat etui za naočnike, ki si ga ni niti ogledal, medtem ko je njegov šef Merrivale držal v roki ponikljano žepno svetilko.

"Zal mi je, toda ne moremo vam to pustiti, gospod Moravec."

"Spomin mi je je na zelo dobrega prijatelja."

"Saj vam bomo svetilko seveda spet vrnilo, ko nas zapustite."

"Ali bi smel vzeti baterije iz svetilke?" je vprašal in malo potegnil iz nje baterije. "Vidite, zdaj mi svetilka ne more koristiti."

Merrivale ga je neodločno gledal. "Naj bo, obdržite svetilko. Pravkar sem videl, da imate v telovnikovem žepu papir. Pokažite ga nam, da se prepričamo, če ni kaj neprimernega vmes."

Takoj je Moravec privlekel na svetlo pest pisem in listin in izročil Merrivaleu. Pri tem je iz kupčka papirja zdrknula, fotografija in padla na tla. Merrivale se je sklonil, da bi sliko pobral, tedaj pa se je zdrznil in slike ni dvignil.

"Oprostite," je menil okleva-

se zaradi posebne naprave oknici ne dasta dobiti za več kakor kakih deset centimetrov narazen. Poskušal je odpreti še okno v glavni sobi. Uspeh je bil enak.

Stanovanje je bilo v tretjem nadstropju in torej urejeno kakor v ječi.

Moravec je stal dalje časa pri drugem oknu in strmel v noč. Kolikor se je mogel spominjati po stopnicah, po katerih je prišel sem z zavezanimi očmi, je moralo gledati to okno na ulico, okno v spalnici pa na dvorišče. Imel je prav. Ko je pogledal skozi tesno odprtino, je opazil daleč megleno svetlobo cestne svetilke.

Nerazložno je kakih petdeset metrov dalje opazil tudi dve hiši. To je bilo vse. Zjutraj bo lahko videl nekoliko več, toda ne toliko, da bi lahko dognal, na kateri cesti je ta hiša.

Obrnil se je h Garrishu. "No, dragi mož, ali boste tudi jutri imeli vi pri meni službo?"

Možak ni odgovoril. Moravec si ga je pozorneje ogledal. Bil je orjak s sivimi potezami v obrazu.

"Misli mnamreč," je poizkusil še enkrat, "ali pride jutri kdo drugi namesto vas stražiti mene ali pa boste še vi ostali pri meni?"

Garrish je samo nekaj zagodrnjal in tudi zdaj ni odgovoril. Moravec je bil utrujen in je kmalu legel na posteljo, vendar je le slabo spal.

Ko so mu zjutraj prinesli zajtrk, si je najprej jedi ogledoval z velikim nezaupanjem. Potem pa je pomislil, da ba družba gotovo ne bo skušala zastrupiti ali pa na drug način spraviti s poti, preden ne izve od njega, kje je dragoceni ladijski tovor.

Se ni končal zajtrka, ko je nekdo ostro potrkal na vrata.

Garrish je odrinil zapah in vstopil je Merrivale.

"Dobro jutro, gospod Moravec!" je prijazno pozdravil. "Veseli me, da ste še med nami. Ali ste dobro spali?"

"Ne tako dobro kakor po navadi," je posmehljivo odgovoril Moravec.

"Zelo mn je žal. Boste pa pozneje bolje spali. K vam prihajam samo, da vam predstavim Garrisheva naslednika Barnesa in Warda. Kakor hitro pa pride moj tovariš, bomo začeli poslovni pogovor."

Proti deveti uri je Merrivale spet prišel v spremstvu z majhnim, slabotnim možem srednje starosti.

"Barnes," je rekel Merrivale služabniku, "čakaj zunaj pri vratih, a ti, Ward, pojdi v vežo!"

Ko sta oba izginila, so vsi trije sedli.

"Torej, gospod Moravec," je začel Merrivale, zdaj se bomo naposled pogovorili o svrhi vašega ljubeznivega obiska. Kratkoročno: vi želite od nas listine in zaščito, mi pa od vas izgubljeni ladijski tovor. Kaj ne?"

Moravec je prikimal.

"Zdjaj pa k podrobnostim, ki bodo združene s težkočami. Gotovo se ne boste zadovoljili samo z našo besedo brez določnih jamstev. Prav tako moramo imeti jamstva tudi mi."

"Ne vem," je menil Moravec, "kako bi vam to obrazložila. Došla mi bo vaša beseda s pogojem seveda, da imam nekako gotovilo varnosti."

(Dalje prihodnjé)

Kakor znano, sem se preselil na nov prostor. Popravil sem čevlje ter imamo polno nabavo čevljev za moške.

FRANK MARZLIKAR
16131 St. Clair Ave.

Kdor ima
privatne sobe ali stanovanje oddati v najem, naj jih zaprosite pri MIHALJEVIH BROS. 6424 ST. CLAIR AVE., ki vam jih bo takoj zarental.

Oblak Furniture Co.
Trgovina s pohištvom
Pohištvo in vse potrebščine za dom
6612 ST. CLAIR AVE.
HENDERSON 2978

General električne ledenice
General električne kuhinjske peči
Magic Chef in Tappen kuhinjske peči
kupite vedno po zmeril cen pri

Anton Dolgan
15617 Waterloo Rd.

Išče se
Žensko za čistiti dvorano. Stalno delo. — Vprašajte avtorja pri oskrbniku Knausove dvorane, 6131 St. Clair Ave., soba 3.

Proda se
hiša za dve družini. Nahaja se na Kelo Ave. zapadno od 140 ulice. — Je v dobrem stanju in hiter kupec jo dobi za \$5,600.
MATT PETROVICH,
253 East 151 St.
KENmore 2641 J.

Proda se
fina harmonika, 120 basov, najboljšem stanju. — Vprašajte na 434 East 200 St. ali pokličite KENmore 5070.

Naprodaj
Proda se gostilna, kjer se prodaja pivo, vino in žganje. Lepo derno urejen prostor. — Za slovo pokličite HENDERSON 2978.

POMLAD JE TUKAJ!
Pri Zdešarju dobite vse, kar potrebujete za vašo hišo. Garancirano barvo za zunaj in znotraj vseh vrst. Razno vrtno orodje, gnojila. Fine moderne kuhinjske peči poceni. Rabljeni kuhinjske peči samo \$5,00. Dite k

L. Zdešarju
687 East 200 St.
ali pokličite KENmore 3788

Fordova tovarna v River Rouge



Na sliki vidimo Fordovo tovarno v River Rouge pri Dearbornu, Mich., največjo industrijsko tovarno na svetu, kjer se je vršil nedavno štrajk. Tovarna zaposluje 85.000 delavcev. V desnem kotu vidimo prizor, ko je neki stavar baš padel na tla, zadet po krogli, ki je od nekod prifrčala.

Stric Sam ne trpi sabotáže



Nedavno je vlada Zedinjenih držav z dramatično naglico zasegla 69 italijanskih, danskih in nemških ladij, katere so njihove posadke poškodovale, da jih naredi neuporabne. Samo danske posadke niso poškodovale svojih ladij. Ameriška vlada je naredila temu početu kmalu konec s tem, da je ladije zasegla, posadke pa zaprla. Na levi je glavna sesalka italijanske ladje Alberte, ki je bila popolnoma uničena, na desni pa vidimo moštvo ameriške obrežne straže, ki pregleduje prizadeto škodo.

KOLIKO STORITE ZA CANKARJEV GLASNIK?

Če ste res napredni, pokažite to tudi z dejanjem. Cankarjev glasnik je napredna delavska kulturna revija za leposlovje in pouk. Priporočite svojemu prijatelju ali znancu, da si jo naroči. Za obstoj in napredek izobraževalnega časopisa je potrebno sodelovanje vseh, ki so za napredek!

Cankarjev glasnik potrebuje zastopnikov, posebno še izven Clevelanda. Priglasite se! Pišite upravnistvu, ki bo rade volje dalo vsa pojasnila. Naslov: 6411 St. Clair Ave., Cleveland, Ohio.

Naročilna nakaznica na Cankarjev Glasnik

IME: _____

NASLOV: _____

Zastopnik: _____

Plačal \$ _____ c Dne _____ 19 _____

Lično delo

Za društvene prireditve, družabne sestanke, poroke in enake slučaje, naročite tiskovine v domači tiskarni, kjer je delo izvršeno lično po vašem okusu. Cene vedno najnižje.

Enakopravnost

6231 St. Clair Ave., HENDERSON 5311 - 5312